

In ziua de 23 octombrie 1972 a avut loc ședința Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român.

Au participat, ca invitați, miniștri și alți conducători ai unor organe centrale.

În cadrul ședinței, a fost examinat Programul de măsuri privind aprovizionarea cu produse agroalimentare a populației pentru perioada de toamnă-iarnă 1972-1973. Comitetul Executiv a constatat că există condiții ca în acest an să se realizeze o bună aprovizionare a populației, superioară celei din anul trecut și a dat indicații Ministerului Comerțului Interior, Ministerului Agriculturii, Industrii Alimentare și Apelor și celorlalte organe interesate să ia toate măsurile pentru a se asigura realizarea integrală a prevederilor stabilite în program și totodată să îmbunătățească activitatea de deservire a populației cu produse agroalimentare și alte mărfuri de consum.

Comitetul Executiv a examinat, de asemenea, unele probleme privind îmbunătățirea organizării

industrii constructoare de mașini. Pentru transpunerea în practică a sarcinilor prevăzute de Conferința Națională din acest an în legătură cu îmbunătățirea coordonării unitare a activității întregii ramuri a construcțiilor de mașini și a metalurgiei, Comitetul Executiv al C.C. al P.C.R. a stabilit măsuri pentru trecerea la elaborarea propunerilor privind crearea Consiliului de Coordonare a profilării, specializării și cooperării în ramurile industriei construcțiilor de mașini și industriei metalurgice.

Comitetul Executiv a analizat proiectul de lege privind organizarea apărării naționale a Republicii Socialiste România și a stabilit ca acesta să fie supus dezbaterii Marii Adunări Naționale.

În continuare, Comitetul Executiv a examinat și a aprobat propunerile unor miniștri privind principalii indicatori ai unor noi lucrări de investiții ce urmează a fi realizate în cursul actualului an.

Comitetul Executiv a soluționat, de asemenea, o serie de probleme ale activității curente.

ZIAR AL CONSILIULUI NATIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXVII — Nr. 7215

4 PAGINI 30 BANI

Marți 24 octombrie 1972

REAL MADRID SE AFLĂ DE ASEARĂ LA PITEȘTI

Președintele Bernabeu în fruntea delegației oaspete ● Astăzi, madridienii efectuează un antrenament pe stadionul din Trivale

De aseară, Real Madrid se află la hotelul „Mantena” din Pitești. Cu puțin timp înainte de ora 20, avionul care îi aducea în țară, după ce au petrecut o săptămână în Spania, a aterizat la aeroportul din Pitești. În fruntea delegației oaspete se află președintele clubului, Santiago Bernabeu, pe lângă alți membri ai comitetului clubului și antrenorii. Într-un autobuz au fost aduși la hotel. După ce au luat masa, au început să se antreneze pe stadionul din Trivale.

De aseară, Real Madrid se află la hotelul „Mantena” din Pitești. Cu puțin timp înainte de ora 20, avionul care îi aducea în țară, după ce au petrecut o săptămână în Spania, a aterizat la aeroportul din Pitești. În fruntea delegației oaspete se află președintele clubului, Santiago Bernabeu, pe lângă alți membri ai comitetului clubului și antrenorii. Într-un autobuz au fost aduși la hotel. După ce au luat masa, au început să se antreneze pe stadionul din Trivale.



Citica dintre jucătorii Realului, înaintea urcării în autocarul care i-a dus la Pitești. Foto: DRAGOȘ NEAGU

F. C. GUARANI (BRAZILIA) A SOSIT ÎN CAPITALĂ

Programul turneului a suferit modificări ● Oaspeții vor evolua miercuri la Steaua

După cum se știe, în aceste zile se va desfășura turneul de fotbal F.C. Guarani, care va juca în România trei jocuri. Din cauza timpului nefavorabil, partida cu Dinamo, care urma să se dispute astăzi, a fost amânată.

STUDENȚII ȘI CADRELE DIDACTICE DE LA I. E. F. S.

AJUTĂ LA STRÎNGEREA RECOLTEI

Duminică, peste 250 de studenți, cadre didactice și personal tehnico-administrativ din cadrul I.E.F.S. au răspuns cu însușite mesajului secretarului general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, adresat cu prilejul zilei Recoltei, pentru strângerea și depozitarea fără pierderi a roadelor de pe ogare. Nici nu se luminase bine și în curtea Institutului, în ciuda timpului ploios și rece, erau prezenți, gata de start, în frunte cu rectorul I.E.F.S., prof. dr. Leon Teodorescu, secretarul comitetului de partid, prof. dr. Andrei Iliescu, decanul celor două facultăți, conf. univ. Titus Tatu și Lucian Vasilescu, studenții facultăților de 3 și 4 ani.

deși și cu mult norma propusă de specialiștii din I.A.S. Astfel, la sfârșitul zilei de lucru, studenții și cadrele didactice de la I.E.F.S. au raportat încărcarea în camioane și remorci a peste 12.000 kg stiveți de porumb.

Conducerea Institutului, Comitetul de partid, Comitetul studențesc și A.S. din I.E.F.S. au transmis luni, prin stația de radio-amplificare, mulțumiri și felicitări tuturor celor care au ținut să fie prezenți în aceste zile pe ogare, la strângerea grăbnică și în cel mai bune condiții a recoltei.

TEODOR ROBU



Steaşa, echipa campionă a țării, a cedat primul loc în clasament, pierzând duminică la Baia Mare. În derbital de ieri, cu actualul lider, Universitatea București, se va decide, deci, câștigarea de toamnă. Foto: S. BAKCSI

LA UN AN DE LA MĂRIREA NUMĂRULUI ORELOR DE EDUCAȚIE FIZICĂ

CUM SÎNT PREGĂTIȚI PE PLAN SPORTIV VIITORII ÎNVĂȚĂTORI?

În obiectiv — liceele pedagogice din Craiova, București, Tg. Mureș și Galați

Educația fizică, activitatea sportivă în general ocupă un loc bine determinat în bugetul de timp al elevilor liceelor pedagogice. Importanța acestei materii de învățământ apare evidentă, în concepția modernă învățătorilor nemulțumiți de nivelul actual de pregătire fizică și sportivă a elevilor și a tineretului în general, în ceea ce reprezintă un câștig substanțial în procesul de învățământ.

Liceul pedagogic din Craiova se bucură de o excelentă reputație și pentru că are la prof. Vasile Tâmbăc o direcție pedagogică cu o mare capacitate de muncă și de organizare care dezvoltă în elevi o mare înălțare morală și profesională. În aceste condiții, liceul este un model pentru liceele pedagogice din celelalte orașe.

SITUAȚIA NU ESTE PREA ÎMBUCURĂTOARE

Acolo unde se simte spiritul gospodăresc

Liceul pedagogic din București, Vasile Tâmbăc a avut dăruie să se bazeze pe o bună colaborare cu profesorii și cadrele didactice din școlile din jur. În aceste condiții, liceul este un model pentru liceele pedagogice din celelalte orașe.

Raid-anchetă realizat de Tiberiu STAMA, Radu TIMOFTĂ și Victor ȘEFĂNESCU

Concluzia? Viitorii învățători nu vor fi prea bine pregătiți pentru a lucra și a face față, în condiții de responsabilitate, dificilelor ore de educație fizică

SE CUNOAȘTE DOAR JUMĂTATE DIN NUMĂRUL SEMIFINALISTELOR ÎN C.C.E. LA POLO

Astăzi-seară, tragerea la sorți pentru faza următoare

Intrecerile din primul tur al celei de-a X-a ediții a „Cupelor campionilor europeni” la polo se apropie de sfârșit. Până în această oră au fost desemnați doar formațiile calificate din grupele de la Londra și Hilversum (Olanda), în timp ce la Atena, unde organizatorii au grupat cele 7 echipe participante într-o singură serie, ultimele partide sînt programate astăzi.

Ruda Hvezda Košice 6-6 (1); N.C. Barcelona-S.K. Hermes 10-1; Den Robben (Olanda)-Ruda Hvezda 3-0; Den Robben-S.K. Hermes 12-1; N.C. Barcelona-Akademik 6-6 (1); Akademik - Ruda Hvezda 7-6; Den Robben-N.C. Barcelona 6-6 (1); Den Robben - Akademik 7-5; Ruda Hvezda - S.K. Hermes 6-2.

Clasament final:
1. Den Robben 43 10 35-17
2. N.C. Barcelona 41 30 36-19 5
3. Akademik 43 11 30-25 5
4. Ruda Hvezda 41 12 30-18 3
5. S.K. Hermes 40 0 43-40 0

O NOUĂ BAZĂ SPORTIVĂ ÎN ORAȘUL CLUJ

LÎNGĂ MANTINELA DIN CARTIERUL GHEORGHIEI...

Simbătă dimineața, în capul cartierului Gheorghieni, la locul unde urmează să se semneze un act de naștere. Multime de „marțori”, de toate vârstele și de cele mai diverse profesii, urcă dalele de ciment ce duc spre mantinela albă dincolo de care există GHEATA! Impresii, comentarii, aprite, satisfacții, nostalgii...

— Nu credeați că o să apuc să-l mai văd! — exclamă, cu satisfacție, un bărbat în vârstă, care privea cu ochii săi în urmă.

E cam moale și nu-l prea omogenă, probabil s-a turnat prea multă apă deodată. Dar nu-l nimic. La început toată lumea gesticonează, asta să se fie paguba. Fugul care înțeapă de mai multe zile s-a înțepit și ploaia ne dă în buzunarele pantolonului, conf. univ. Abro Cozianliu, șeful catedrei de educație fizică de la Agronomia, meditează cu voce tare: „Clujul are o climă tare păcătoasă, foarte multă ploaie și umezeală. Prevăd că o să se piardă foarte mult din timpul de lucru. Tocmai de aceea nu trebuie să avem liniște și să plină nu vedem patinoarul sub acoperiș.”

— Si bineînțeles cu înțepitură! Intervine un spectator de vârstă în vârstă, completând astfel tabloul de a doua perioadă de lucru — urmează să înceapă într-un viitor pe care tot clujenii l-ar dori adus cât mai aproape de prezent.

NUȘA DEMIAN

(Continuare în pag. 2 a)

ÎN BĂTAIA PLOII...

Ambianța atmosferică, în sezonul de toamnă, condiționează hotărâtor activitatea sportivă în aer liber. Există, firește, discipline sportive care prin însăși natura lor pot face abstracție de condițiile climatice...

numai din partea celor abilitați să-l dea. Răspunsul este necesar să vină grabnic, în condițiile în care campionatele noastre divizionare se dispută într-un sistem mixt, cu avantaje și dezavantaje evidente...

ATELETISM CINE VA RETROGRADA? DINAMOVIȘTII BUCUREȘTENI ÎN FRUNTEA CLASAMENTELOR

Partia de ce n-a concurat vasile sâruncan Intrecerea celor de a treia etape din cadrul diviziei naționale de atletism nu ne-au oferit performanțe ieșite din comun, exceptând a-runcarea de 62,16 m a Argentiniei...

pe probe masculine și feminine, totalizând maximum de puncte posibile. În ceea ce privește pe ocupanta ultimului loc, apele s-au limpezit în mare măsură, Deocamdată, echipa Rapid și Timișoara...

Table with columns for gender (MASCULIN, FEMININ) and list of teams with their respective scores.

BOX ȘI FARUL CONSTANȚA - PRINCIPALELE FAVORITE ÎN CUPA FEDERAȚIEI

Cupa F.R. Box - competiție care a înlocuit campionatul național pe echipe - se apropie de actual final. Duminică s-a mai consumat încă o etapă, în care s-au înregistrat scoruri deosebit de mari, rezultate ce vorbesc de la sine despre disproporția valorică existentă între formațiile participante...

plasare: selecționata Cluj a înlocuit la Arad, pe Motorul cu 12-10, iar elevii antrenorului emerit Cristian Panaitescu, de la Cimpulung Muscel, au depășit la Constanța, combinata Portul Constanța + Cimentul Medgidia cu 13-9.

Table showing results for various boxing and wrestling matches, including team names and scores.

DIVIZIONARELE A, B, C, D DATEAZĂ CERINȚELOR BASCHETULUI MODERN

După primele două etape ale diviziei A la baschet masculin, șase echipe (în ordinea coșaverajului: Steaua, Dinamo, Universitatea Timișoara, Universitatea Cluj, Voioța București și I.C.H.F.) sînt nevinsse și tot atîtea Rapid, I.E.F.S., Politehnica București, Farul, Politehnica Cluj și Academia Militară nu au cunoscut încă succesul.

minică dimineață Steaua și Politehnica Cluj au făcut dovada unei bune pregătiri în acest sens, presingul temporar, agresivitatea în defensiva aplicată în propria jumătate de teren și ritmul rapid caracterizînd desfășurarea întîlnirii, deși diferența de valoare dintre cele două adversare era evidentă.

ALPINISM Începînd de mine, la Sinaia AL II-lea SEMINAR INTERNAȚIONAL ÎN PROBLEME DE „SALVAMONT”

Handbal Universitatea București, în locul celui ce se destrămase prin plecarea unor sportivi care și încetaseră studiile.

decî „testul Baia Mare” aceste trei pretendenți la primele locuri ale clasamentului? Rezultatele înregistrate ne oferă, din acest punct de vedere, date ceva mai obiective: Universitatea București a cîștigat în etapa a II-a cu 8-6, apoi Dinamo București a pierdut cu 1-16, după care și Steaua a înclinat steagul duminică, înscuț 4-9.

RUGBY STEAUA CONDUCE, DAR „PROVINCIA” SE APROPIE...

S-au disputat nouă din cele treisprezece etape ale campionatului de rugby, divizia A. Ultima, n-a prea avut istoric intrucît s-a desfășurat în condiții atmosferice vitrege. Ploaie, tenenuri defundate și chiar zăpadă. Despre meciurile în care se recomandă să lășteze balonul puternic, adversarul nu-l va prînde și te poți duce peste el — puține de zis.

VOLEI

Rezultate din divizia B Cu partidele programate duminică, primul tur al campionatului diviziei secundare de volei s-a încheiat. Iată rezultatele înregistrate:

Table showing volleyball results for various teams and matches.

O NOUĂ BAZĂ SPORTIVĂ ÎN CLUJ

Cum credeți că ar trebui organizată viitoarea activitate de patinaj din Cluj, tovarășii inginer Maxim Bîndea?

de celor care doresc să „muște” din gheața noului patinoar artificial. Oficiul „boteluzli” este efectuat de două tinere care, în costume de epocă, aduc în anul inaugurării patinoarului imaginea tinerilor strălucite care, acum un secol, s-au lansat pe gheață spre uimirea prietenilor care „țineau la reputație și bravind apostrofările persoanelor serioase!”

CUM SÎNT PREGĂTIȚI VITORII ÎNVĂȚĂTORI?

Acțiunile de învățămînt, cu un net caracter obiectiv. Pînă la difuzarea programelor noi, colectivul cadrelor de educație fizică trebuie să aibă o orientare în direcția de pregătire, care să fie deosebit de activă și să cuprindă elemente concrete, practice, atragătoare.

ÎN DIVIZIA B, POLITEHNICA GALAȚI ÎNVINSĂ PE TEREN PROPRIU!

Duminică s-a disputat partida din cadrul etapei a VIII-a a campionatului de handbal rezervat diviziei B. Cu excepția a două surprize — înfrîngerea suferită de Politehnica Galați și prima victorie a echipei feminine S-Ju Petrosani — celelalte rezultate s-au înscris în obșnuit. Iată însă scorurile înregistrate:

CAIAC-CANOE

Recent, secția nautică a catedrei de educație fizică din cadrul Universității București a organizat, pe lacul Tei, tradiționala competiție rezervată studenților din anul I.

CHIAR DACĂ CONDITIILE NU SÎNT ÎNCĂ OPTIME

Amplasată într-unul din cele mai cochete cartiere ale orașului, cîndra Liceului pedagogic din Tg. Mureș domină cunoscuta împărțire — în miniatură — a transilvăneanului. Cadru propice de muncă pentru vitorii învățămîntului, putem spune că aici avem acum săt bîne unor tineri și tinere care mîine, la catedre, în orele de practică vor trebui să învețe conștient pasivitatea pentru poezie, pentru frumos.

„CUPA NAUTICĂ DE TOAMNĂ”

după cum se vede — de către echipajele studenților de la Facultatea de Chimie; canoie 10+1 fete: 1. Chimie 2:42, 2. Geologie-Geografie 2:48; 3. Filozofie 3:04; canoie 10+1 băieți: 1. Chimie 1:42, 2. Matematică 1:54, 3. Geologie-Geografie 2:13; universala 4+1 băieți: 1. Chimie I: 2:06, 2. Chimie II 2:12, 3. Geologie-Geografie 2:18.

ACUM, AVEM LA BRAȘOV ȘI BAZIN ACOPERIT. VENIȚI LA NOI... SĂ NE ORGANIZĂȚI!

De multă vreme Brașovul ducea lipsa unui bazin acoperit de iot. Existase unul cîndva, cu decenii în urmă, dar starea deplorabilă în care se afla îl transformase în depozit de mîrfuri.

CHIAR DACĂ CONDITIILE NU SÎNT ÎNCĂ OPTIME

VITORUL ÎNVĂȚĂTORI — UN INSTRUCȚOR SPORTIV MULTILATERAL PREGĂTIT

Aspectele surprinse în cele patru licee pedagogice vizitate sînt destul de diferite sub raportul condițiilor materiale, domeniul în care, firește, se poate realiza mai mult.

ÎN DIVIZIA B, POLITEHNICA GALAȚI ÎNVINSĂ PE TEREN PROPRIU!

CLASAMENTE FEMININ

ACUM, AVEM LA BRAȘOV ȘI BAZIN ACOPERIT. VENIȚI LA NOI... SĂ NE ORGANIZĂȚI!

Mihai BÎRA

SENIORII SI TINERETUL AU... INCEPUT PARTELE CU ALBANIA

Toji convocajii au raspuns la apel, cu exceptia celor angajati in meciurile de miercuri... Dumitru (absent fortuit duminica)...

Meciurile cu Albania au intrat in "numaratoarea inversa". Am inteles foarte bine acest lucru...

Componența loturilor

- LOTUL A: Adamache, Stan, Sătmăreanu, N. Ionescu, Dobru, Antonescu, Deleanu, Veșea, Aca, Nunweiler...

LOTUL DE TINERET

- Ștefan, Iordache, Ion Gabriel, Jurcă, Grigoras, Ciugarin, Sames, Tănăsescu, Anghelini, Boloni, Beldeanu, Visan, Troi, Roznai, Aledeanu, M. Ștefan, M. Sandu, Szabados.

CIND VA REINTRA ION CONSTANTIN?

După cum am menționat în avancarica meciului Petrolul-Farul, se pare că Ion Constantin se res-

lalt jucător (de fapt unicul dintre actualii tricolori) care a mai jucat împotriva Albaniei...

Despre meciul cu Albania se va discuta suficient, însă, de acum înainte. Se va discuta în cadrul prezărilor zilnice...

Una din cele mai mari ocazii ratate de Steaua în partida cu Sp. studentesc. În urma unei combinații, Vigu a pătruns în careu și s-a aplecat să șutzeze puternic...

„RUPTURĂ” REMEDIATĂ ÎN FINAL... Părea un meci din tumultuosul și aprigul calcio italian...

col? Răspunsul este unul singur: NU. Pentru că partida a avut suficient de multe valențe care să-i confere atraktivitate...

Aceste șarje în 2-3 jucători s-ar fi putut transforma însă în atacuri prelungite și... goluri dacă echipa din sos. Ștefan cel Mare N-AR FI FOST PRACTIC RUPTĂ ÎN DOUĂ...

la care probabil că ferovierii se și gîndesc din moment ce în etapa viitoare joacă tot această...

se împinge constatară că în timp ce formația din Reșița începe să se apropie de pluton...

Notabile, în legătură tot cu etapa a 8-a, victoriile U.T.A.-ei (în revirmierul de primele sale evoluții în actualul sezon)...

la care probabil că ferovierii se și gîndesc din moment ce în etapa viitoare joacă tot această...

se împinge constatară că în timp ce formația din Reșița începe să se apropie de pluton...

Notabile, în legătură tot cu etapa a 8-a, victoriile U.T.A.-ei (în revirmierul de primele sale evoluții în actualul sezon)...

la care probabil că ferovierii se și gîndesc din moment ce în etapa viitoare joacă tot această...

se împinge constatară că în timp ce formația din Reșița începe să se apropie de pluton...

Notabile, în legătură tot cu etapa a 8-a, victoriile U.T.A.-ei (în revirmierul de primele sale evoluții în actualul sezon)...

la care probabil că ferovierii se și gîndesc din moment ce în etapa viitoare joacă tot această...

se împinge constatară că în timp ce formația din Reșița începe să se apropie de pluton...

Notabile, în legătură tot cu etapa a 8-a, victoriile U.T.A.-ei (în revirmierul de primele sale evoluții în actualul sezon)...

la care probabil că ferovierii se și gîndesc din moment ce în etapa viitoare joacă tot această...

se împinge constatară că în timp ce formația din Reșița începe să se apropie de pluton...

Notabile, în legătură tot cu etapa a 8-a, victoriile U.T.A.-ei (în revirmierul de primele sale evoluții în actualul sezon)...

POST-SCRIPTUM LA ETAPA A VIII-a A DIVIZIEI A

CAUZĂ ȘI EFECT IUBIȚIO PE C.F.R., DAR N-O HULIȚI PE „U”!

Pentru suporterii Sportului studentesc, echipa care ani de zile s-a zblîntit în „B” și-a văzut împlinit visul...



Una din cele mai mari ocazii ratate de Steaua în partida cu Sp. studentesc. În urma unei combinații, Vigu a pătruns în careu și s-a aplecat să șutzeze puternic...

Două-trei intrări dure ale lui Lupu asupra lui Ulfăleanu, câteva proteste din partea lui Fexa, puse la punct de două cartonașe galbene...

Despre meciul cu Albania se va discuta suficient, însă, de acum înainte. Se va discuta în cadrul prezărilor zilnice...

Una din cele mai mari ocazii ratate de Steaua în partida cu Sp. studentesc. În urma unei combinații, Vigu a pătruns în careu și s-a aplecat să șutzeze puternic...

„RUPTURĂ” REMEDIATĂ ÎN FINAL... Părea un meci din tumultuosul și aprigul calcio italian...

col? Răspunsul este unul singur: NU. Pentru că partida a avut suficient de multe valențe care să-i confere atraktivitate...

Aceste șarje în 2-3 jucători s-ar fi putut transforma însă în atacuri prelungite și... goluri dacă echipa din sos. Ștefan cel Mare N-AR FI FOST PRACTIC RUPTĂ ÎN DOUĂ...

la care probabil că ferovierii se și gîndesc din moment ce în etapa viitoare joacă tot această...

se împinge constatară că în timp ce formația din Reșița începe să se apropie de pluton...

Notabile, în legătură tot cu etapa a 8-a, victoriile U.T.A.-ei (în revirmierul de primele sale evoluții în actualul sezon)...

la care probabil că ferovierii se și gîndesc din moment ce în etapa viitoare joacă tot această...

se împinge constatară că în timp ce formația din Reșița începe să se apropie de pluton...

Notabile, în legătură tot cu etapa a 8-a, victoriile U.T.A.-ei (în revirmierul de primele sale evoluții în actualul sezon)...

la care probabil că ferovierii se și gîndesc din moment ce în etapa viitoare joacă tot această...

se împinge constatară că în timp ce formația din Reșița începe să se apropie de pluton...

Notabile, în legătură tot cu etapa a 8-a, victoriile U.T.A.-ei (în revirmierul de primele sale evoluții în actualul sezon)...

la care probabil că ferovierii se și gîndesc din moment ce în etapa viitoare joacă tot această...

se împinge constatară că în timp ce formația din Reșița începe să se apropie de pluton...

Notabile, în legătură tot cu etapa a 8-a, victoriile U.T.A.-ei (în revirmierul de primele sale evoluții în actualul sezon)...

PE MICUL ECRAN, ÎN ACEASTĂ SĂPTĂMINĂ

- Iată programul transmisiilor sportive din această săptămîna (televiziunea): Miercuri 25 oct., ora 14.55: F.C. ARGES - REAL MADRID (C.C.E. la fotbal)...

O NOUĂ PROMOVATĂ - RELONUL SĂVINEȘTI - A REALIZAT SCORUL ETAPEI: 9-0

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes teams like Avintul Frasin, Victoria Roman, etc.

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes teams like Mureșul Ghelăre, C.F.R. Timișoara, etc.

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes teams like Recolta Salonta, Brașov, etc.

ÎN ETAPA A X-a A DIVIZIEI C

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes teams like Dunărea Tulcea, Constructorul Galap, etc.

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes teams like Mureșul Ghelăre, C.F.R. Timișoara, etc.

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes teams like Recolta Salonta, Brașov, etc.

NUME NOI PE LISTA CÎȘTIGĂTORILOR DE 100 000 LEI LA PRONOEXPRES

Omologarea tragerii Pronoexpres de miercuri 11 octombrie a.c. a înscris pe lista cîștigătorilor maxime în valoare de 100.000 lei...

REPORTE CATEGORIA I

Extragerea I: Categ. 1: 1 variantă 100% a 100.000 lei; 2: 3,30 a 22.45 lei; 3: 17,50 a 4.294 lei; 4: 47,80 a 1.550 lei...

REPORTE CATEGORIA II

Extragerea II-a: Categ. A: 1,10 variante a 100.000 lei; B: 10,90 a 1.818 lei; C: 45,10 a 1.818 lei; D: 202,90 a 60 lei...

REPORTE CATEGORIA III

Extragerea III-a: Categ. A: 39,603 lei. Premiile de 100.000 lei au revenit lui ANDRIES DUMITRU...

REPORTE CATEGORIA IV

Extragerea IV-a: Categ. A: 39,603 lei. Premiile de 100.000 lei au revenit lui ANDRIES DUMITRU...

REPORTE CATEGORIA V

Extragerea V-a: Categ. A: 39,603 lei. Premiile de 100.000 lei au revenit lui ANDRIES DUMITRU...

